HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Deutschland



Déclaration de conformité CE Conformément à l'annexe IX du règlement UE 2016/425

HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Germany

déclare par la présente que l'équipement de protection individuelle (EPI)

"Connexis Safety T Ws low grey citrus"

décrit ici est conforme à la législation communautaire d'harmonisation de l'Union Européenne 2016/425 du Parlement européen et du Conseil de même qu'à la norme harmonisée en vigueur

DIN EN ISO 20345:2022 (EN ISO 20345:2022)

L'organisme notifié

PFI (Prüf- und Forschungsinstitut Pirmasens e.V. - Marie-Curie-Str. 19 - 66953 Pirmasens - Deutschland),

- numéro d'identification 0193

a réalisé l'examen de type UE (module B) et

établi le **Certificat d'examen UE de type n° 2400054 0386, 03.06.2024**, valable jusqu'au 02.06.2029.

Classification/type/forme: I/-/Form A

Catégorie :

Fonctions de protection / symbole : S1 HI CI SC SR HRO FO

Marquage : C EN ISO 20345:2022 S1 HI CI SC SR HRO FO

Les normes harmonisées suivantes ont été appliquées :

DIN EN ISO 20344:2022 (EN ISO 20344:2021) DIN EN ISO 20345:2022 (EN ISO 20345:2022)

Mainburg, 06.06.2024

HAIX® - SCHUHE Produktions- und Vertriebs GmbH

Sur mandat de Christina Pichlmeier Gestion interne des audits et certifications HAIX®-SCHUHE

Prod.- u. Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Tel. 08751/8625-0 Fax 08751/862525